

VAN, AKI ÉTELT HORD A HAJLÉKTALANNAK, MÁ S A POKOLBA KÍVÁNJA

Sanyi már öt éve koldul a sarkon



Sanyi a Bécsi körút és az Alföldi utca sarkán áll büszke tartással. Otthon érzi magát. FOTÓ: KÁRNOK CSABA

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Sanyi azonban nem mindent fogad el. – Utoljára egy éve jelent meg a népkonyhán. Bár mi mindent felajánlottunk neki, semmilyen intézményi el-

látást nem kíván igénybe venni. Nem tudunk vele mit tenni, nem fogad el semmit, kényszeríteni pedig nem tudjuk – mondta Király Endréné, a Humán Szolgáltató Központ egységvezetője. – Volt, aki Szeged környéki mezőgazda-

sági munkát szerzett Sanyinak, és még két buszjegyet is adott neki, de pár óra múlva már nekem árulta a buszjegyet fél áron – mesélte a közeli kávéház üzemeltetője, Kovács Zoltán, aki szerint Sanyi jól felépítette magát öt év

alatt a sarkon, hiszen ételt, cigarettát és pénzt kap. Miért menne el? – Nekem nem jó reklám, hogy itt áll, de nem tehetek semmit, nincs jogom elküldeni a közterületről – hangsúlyozta Kovács Zoltán.

– Ez rendszeresen visszaté-

rő probléma, hiszen a hajléktalanok helyzete és kezelése elsősorban nem rendészeti, hanem szociális kérdés – bocsátotta előre Senti Szabolcs. A rendőrségi sajtószóvivő elmondta: az érintett helyet rendszeresen ellenőrzik a rendőrök, de ha szabálysértést vagy bűncselekményt nem tapasztalnak, akkor az igazoltatáson túl mást nem tudnak tenni. A hajléktalanok nem tudják eltávolítani, legfeljebb eltanácsolni a közterületről. A probléma az, hogy visszatér ugyanoda. Ha sza-

bálysértést követ el, előállíthatják, de miután feljelentik, szabadon kell bocsátani, mert a jogszabály nem teszi lehetővé személyi szabadságának további korlátozását. A szabálysértési eljárások lefolytatása az önkormányzat hatáskörébe tartozik. Nehézség, hogy ezek a szabálysértések – a kolduláshoz hasonlóan – pénzbírsággal büntethetők, ami a hajléktalanoknak nem jelent visszatartó erőt. A jogszabályok csak azt a koldulást büntetik, amely mások zaklatásával jár.

Villáminterjú Sanyival

- Hol dolgozott korábban?
- A makói kolbászgárban és a szegedi klinikán, de két házasságom is tönkrement, kisemmiszték, utcára kerültem.
- Miért koldul?
- Én nem kéregetek, nekem adnak.
- Még csak 55 éves. Miért nem dolgozik?
- Keresem munkát, de nem adnak. Tanyára viszont nem megyek dolgozni, mert azt utálok.
- Hol alszik?
- Az utcán.
- Hol fürdik?
- Azon még gondolkodom.
- Hol végézik?
- Jaj, én már alig eszem!
- Azt mondják, itt iszik, hangoskodik a barátaival.
- Ha a barátaim hoznak bort, és megkínálnak, akkor elfogadom. Elbeszélgetünk, aztán továbbmennek.
- Több embernek már eleve van abból, hogy öt éve itt koldul a sarkon.
- Nem érdekel, teszek rá. Nekem jogom van itt lenni. Mások viszont hiányolnak, ha már két napig nem látnak. A jöteveim mondják is: „Sándor! Maga olyan jó állapotban van, hogy agyon se lehetne ütni.”



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

KÖZLEMÉNY

A HELYI VÁLASZTÁSI IRODA AZ ORSZÁGOS VÁLASZTÁSI IRODA VEZETŐJÉNEK 17/2010. (V. 25.) SZÁMÚ INTÉZKEDÉSE 1/B. PONTJÁBAN FOGLALTAKRA TEKINTTEL AZ ALÁBBIKAT TESZI KÖZZÉ:

Amennyiben valamely választópolgár a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatározott (bolgár, cigány, görög, horvát, lengyel, német, örmény, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán) kisebbséghez tartozik, 2010 októberében részt vehet a helyi önkormányzati választásokkal azonos napon tartott települési kisebbségi önkormányzati választáson.

A kisebbségi választójog gyakorlásához szükséges, hogy a választópolgár 2010. július 15. napján 16 óráig kérje felvételét a kisebbségi választói jegyzékbe.

A kitöltött kérelemnyomtatványt a Polgármesteri Hivatal épületeiben (Szeged, Széchenyi tér 11., Ügyfélszolgálat; vagy Szeged, Huszár utca 1., Választási Iroda) található gyűjtőládába lehet bedobni; vagy postai úton (6724 Szeged, Huszár utca 1.) lehet eljuttatni a Helyi Választási Iroda vezetőjéhez.

A levélnek július 15-ig meg kell érkeznie a Polgármesteri Hivatalba. A kérelemnyomtatvány, valamint a települési kisebbségi önkormányzatok választásával kapcsolatos további információk megtalálhatók a www.valasztas.hu és a www.szegedvaros.hu honlapokon.

Dr. Mózes Ervin
Helyi Választási Iroda vezetője

937847304

HÍREK

Biciklist ütöttek el BALESET TÖRTÉNT AZ E75-ÖS FŐÚTON A PUSZTASZERI ELÁGÁZÁSÁNÁL tegnap 10 órakor. Egy 63 éves nő hajtott ki kerékpárjával egy Szegedről érkező, malacokat szállító utánfutós kocsival. A teherautó sofőrje el akarta kerülni a balesetet, ezért a szemközti sávba rántotta át a járművet, ahol az összeütközött egy Szeged felé tartó, sötét színű autóval. A Ford fiatal sofőrje szerencséjére nem sérült meg, ám a kerékpárost az elkerülő manőver ellenére is elütötte a teherautó. A biciklis 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Városi autósiskola A LEGUTÓBBI VÁSÁRHELYI KÖZGYŰLÉS ARRÓL HATÁROZOTT, hogy a helyi oktatási intézményekben tanuló, állandó vásárhelyi lakcímmel rendelkező diákoknak kedvezményes lehetőséget biztosít B kategóriás jogosítvány megszerzésére. Ennek érdekében a HVSZ Zrt. keretein belül autósiskolát hoznak létre, a hatósági engedélyek beszerzése folyamatban van. Az elméleti oktatás a HISZK Eötvös József Székelyintézményben, a gyakorlati a város utcáin, valamint a piacról lévő rutinpályán lesz – mondta Ambrus Norbert, a jogi iroda vezetője tegnapi sajtótájékoztatóján. Piaci áron 130–160 ezer forintba kerül a jogosítvány megszerzése, míg az önkormányzati autósiskola, előzetes kalkulációk alapján, ezt 100–120 ezer forintért biztosíthatja. A képzés várhatóan ősszel indul.

Megszépül Csongrád főtere



Már megkezdődött a nagy parkoló kialakítása, ahol ugyanannyi férőhely mellett több lesz a zöldfelület, mint korábban. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Szeptember elejére készül el Csongrád új főtere. Már a Nagyboldogasszony-templom felújításán is dolgoznak, ott novemberig kell befejezni a munkákat.

CSONGRÁD BÍRÓ DÁNIEL

Egy hatalmas vakondtúrás-hoz hasonlít most Csongrád főtere, de már nem sokáig.

A városközpont-rehabilitációs program megvalósítására 923 millió forint támogatást nyert az önkormányzat, a városháza és a mozi előtti tér átépítése is ehhez a fejlesztéshez tartozik. Jelenleg a közműveket cserélik és bővítik, de már megkezdődött a nagy parkoló kialakítása, ahol ugyanannyi férőhely mellett több lesz a zöldfelület, mint korábban. A város-

háza előtt új mellvédfal és lépcső épül. Ha ezek elkészülnek, a hivatal bejáratával szemben egy süllyesztett, kőburkolatú szökőkút, míg a mozi előtt a Fialatok terének keresztelt placc kialakítása következik. A tervek szerint itt helyet kap egy pergola is, vagyis egy árnyékot adó, virágos pihenőhely, illetve egy süllyesztett, gördeszakázók által is használható – acél élvédelemmel ellátott – terelem. A Fő utca túloldalán, a cukrászda mellett egy gumiburkolatú játszótér épül.

Hogy a városháza és a Nagyboldogasszony-templom előtti tér esztétikailag illeszkedjen egymáshoz, a Fő utca ezen szakaszán felbontják az aszfaltot, mert kikövezett burkolat készül. Az előzetes híresztelésekkel ellentétben nem zárják le a gépjárműforgalom elől, de sebesség- és súlykorlátozást vezetnek be erre a részre. Amint az elektromos kábeleket lefektetik, a Szentháromság tér rekonstrukciója is kezdetét veszi: amellet, hogy megőrzik a terület értékes és koros növényállományát, a főbb sétányokat kikövezik, a kisebbeket gyepráccsal vagy gyöngykváccsal burkolják, továbbá az összes padot, kukát és kandelábert kicserélik. Június elején a Nagyboldogasszony-templom felújításához is felvonultak a kivitelező cég munkagépei és szakemberei. Itt a tető szerkezetét és az épület homlokzatát újítják fel, novemberre kell végezniük. Csongrád új főterét a megújult Szentháromság parkkal együtt szeptemberben adják át.